

JEGYZŐKÖNYV
a Budavári Önkormányzat Képviselő-testületének
2012. november 29-én,
az I. kerületi Városháza testületi üléstermében
/Bp. I. Kapisztrán tér 1./
megtartott 9. üléséről

A Képviselő-testület tagjai közül jelen voltak: dr. Nagy Gábor Tamás, dr. Apagyi Barnabás, Dávid Klára, Horváth Csilla, Horváth Orsolya, Iványi Tibor, dr. Jeney Jánosné, Király Kornél, Kovács György, Miseje Balázs, Orczy Antal, dr. Patthy Szabolcs, Tímár Gyula, Váradiné Naszályi Márta, Vecsey András

A Hivatal részéről jelen voltak: dr. Varga Imre, dr. Lukácsné Gulai Anna, Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese, Szeleczyk Szilvia, Vadász Ildikó, Kálnai Dániel, Mészáros Gabriella, Lipták Noémi, Óradnai Gábor

Meghívottként megjelentek: dr. Fendler Éva könyvvizsgáló, dr. Kárpáti Miklós, Budavári Kapu Kft., Isaszeginé Balla Éva, Budavári Kapu Kft.

Az ülést levezető elnök: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

Az ülés kezdete: 17 óra 10 perc

Az ülés vége: 19 óra 48 perc

Jegyzőkönyvvezető: Erdélyi Bernadett

Mellékletek:

- jelenléti ív
- 22/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet az építményadóról szóló 22/1998. (XII.22.) Kt. rendelet módosításáról,
- 23/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet a telekadóról szóló 29/1995. (XII.22.) Kt. rendelet módosításáról,
- 24/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet az idegenforgalmi adóról szóló 27/2010. (XII.17.) Kt. rendelet módosításáról
- Váradiné Naszályi Márta képviselő „Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére a meglévő többlet-szolgáltatások megtartására” tárgyú előterjesztés

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: köszöntötte a megjelenteket.

Tájékoztatta a Képviselő-testületet a 2012. október 25-ei ülés óta eltelt fontosabb eseményekről, illetve a közeljövő programjairól:

Október 26-án az október 23-i nemzeti ünnephez kapcsolódóan a Közbiztonsági Közhasznú Közalapítvány jóvoltából 45 fő vehetett át jutalmat az I. kerületi rendőrkapitányságon.

Október 30-án került sor a kerületi hivatalok kialakításával kapcsolatos ünnepélyes aláírási ceremóniára, a Kormányhivatal dísztermében, a Városház utcában. A folyamatról már korábban tárgyaltak, melyet a Képviselő-testület is jóváhagyott.

Ugyanezen a napon ülésezett Budapest Főváros Védelmi Bizottsága.

Október 30-án 17 órakor Emelkedő ország, emelkedő nemzet címmel tartotta soron következő irodalmi délutánját a Márai Szalon. Vendégek: Bencsik Gábor történész, Kerényi Imre rendező és Gere Andrea, a Gere családi szőlőbirtok ügyvezetője voltak.

Október 31-én Tánczosné dr. Pósa Ibolya jegyző asszony hivatali búcsúztatását tartották a Polgármesteri Hivatal aulájában. Megköszönte Jegyző asszony sok éves munkáját, áldozatos kiállását az önkormányzati tevékenység segítésében.

November 1-jén dr. Ripka Ferenc Budapest Székesfőváros Főpolgármesterének sírköavatását tartották a Farkasréti temetőben 12 órától. Ripka Ferenc az I. kerület lakója volt annak idején. Emléktábla áll azon az épületen, ahol ő élt. Fontos irányítója volt a Főváros életének a századfordulón.

November 7-én ülést tartott a Budapesti Önkormányzatok Szövetsége (BÖSZ), a Polgármesteri Hivatalban

November 9-én Borsos Miklós barátságai címmel estét tartottak a Borsos Lakásmúzeumban (Úri u.6.). Számos érdeklődőt vonzott az esemény.

November 13-án 17.00 órától ismét várta az érdeklődőket a Budavári Zenei Szalon

November 15-én került sor a Rudas Fürdő átadására. Jelen volt: Tarlós István főpolgármester és Szőke László, a Budapest Gyógyfürdői és Hévízei Zrt. (BGYH) vezérigazgatója. Uniós forrásokból újult meg. Mindenkinek ajánlja, hogy nézze meg, nagyon szép műemléki helyreállítás történt. A magyarországi, ezen belül a budapesti fürdőkultúrának örömmünnepe volt az átadás.

November 21-én köszöntötték Jókai Annát 80. születésnapja alkalmából itt a Városházán. Közreműködők: Budavári Lakosok Szövetsége és a Magyar Történelmi Szalon volt.

November 22-én 20 fő tett állampolgársági esküt, az Úri utcában.

November 23-án Művészeti Paletta a Bölcsődésekért rendezvény a Bem u. 6. sz. alatt lévő Budavári Művelődési Házban. Bölcsődés gyermekek művészszülei léptek fel, a belépődíjból játékokat és különböző gyerekeket segítő eszközöket vásárolnak.

November 24-én Budavári díshuszar felvonulás volt a Várban. A huszárok a Kapisztrán tér és az Oroszlános udvar között vonultak fel 10 és 15 óra között több alkalommal, érintve a Várnegyed legnevezetesebb helyszíneit.

November 27-én ismét Márai Szalon volt. Vendégek: Fábry Sándor magyar értelmiségi és Takler Ferenc magyar borász volt.

November 28-án Budavári Beszélgetések: Kányádi Sándor díszpolgárunkkal, a Mátyás Templom Plébániahivatalában, az Országház u. 14.sz. alatt.

Várható programok:

December 2-án 16.00 órától élő népzenevel és néptáncgal, a gazdag karácsonyi ünnepkör szokásaiból összeállított válogatással köszönti advent első vasárnapját a Bartók Néptáncgyűttes.

December 6-án Kárpáti Tamás kiállításának megnyitója lesz a Várnegyed Galériában.

December 9-én, a Városháza második adventi hangversenyén fellép az Új Bojtorján együttes.

December 16-án lesz a 3. adventi koncert – Ave Maria – Kodály Kórusiskola Cantate kórusa és Szutréry Katalin énekművész, zongorán kísér Fülöp Andrea

December 18-án évszázó Márai Szalon várja a kedves vendégeket.

December 21-én Nagycsaládosok karácsonya lesz a Polgármesteri Hivatal aulájában

December 22-én Idősek karácsonya a T-com székházban.

December 23-án 4. adventi koncert – Bach-család – a Purcell Kórus és az Orfeo Zenekar koncertje.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a költségvetési rendelet 7. § (1) bekezdése alapján tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Fővárosi Gázművek a kerület 17 épületében életveszélyessé nyilvánította a kéményeket, ezért 9 520 e Ft erejéig azonnali hatállyal elrendeltem a kémények javítását a vis maior keret terhére,

A költségvetési rendelet 7. § (1) bekezdése alapján tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az Iskola utcai Vezető Bölcsődében váratlanul meghibásodott a kazán. Mivel a Bölcsőde költségvetésében erre nincs fedezet, ezért 197.000 .- Ft erejéig engedélyeztem a kazán javítását a vis maior keret terhére.

Az ülés kezdetéig Váradiné Naszályi Márta képviselő két előterjesztést nyújtott be a polgármesterhez november 13-án.

A napirendi javaslatban ezek nem szerepelnek, tekintettel arra, hogy a Képviselő-testület fog dönteni arról, hogy mely napirendi pontot veszi fel a mai tárgysorozatba és melyiket nem. Napirendre vételükről külön-külön kell majd határozniuk. Megkérdezte képviselő asszonyt, kívánja e két percben indokolni a napirendi javaslatait.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: két előterjesztést nyújtott be a tisztelt Képviselő-testület elé. Az egyik előterjesztés arról szól, hogy a szerződésekkel kapcsolatos 5 millió forintos összeghatárt vigyék le 1 millió forintra. Ez mindenképpen az Önkormányzat és az önkormányzati cégek működésének átláthatóságát és nyilvánosságát és a lakosság tájékoztatását szolgálja. A másik előterjesztés a kerületi iskolákban levő többlétszolgáltatásokról szól, arról, hogy a kerületi iskolákban őrizték meg az eddig meglévő oktatási színvonalat. A benyújtás oka, hogy mostanára már nyilvánvalóvá vált, hogy az iskolák államosításának a központi programja nem az esélyegyenlőséget szolgálja, hanem az önkormányzati hatáskörök és vagyon központi ellenőrzés alá vonását. Ezt bizonyítja az is, hogy a Klebersberg Intézet - aminek mindezt vezényelni kéne - még nem állt fel. Meg az is, hogy a pedagógusi életpályamoddal kapcsolatosan még mindig nincsenek meg alapvető döntések.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: átadta a szót pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a nyilvánossággal összefüggő szabályok helyi szigorítására a Hivatal álláspontja szerint nincs szükség. Felesleges további adminisztrációs terheket róni a csökkentett létszámú apparátusra, miközben nincsen társadalmi hasznossága. A jelenlegi szabályok szerint minden közbeszerzésen kötött szerződés és annak összes dokumentuma megtalálható az Önkormányzat honlapján, valamint a Közbeszerzések Tanácsa honlapján. Minden 5 millió forintot meghaladó szerződés lényeges törvényi eleme publikálásra kerül. Ezen szerződések nem nyilvánosak, mert csak a közbeszerzésen indulók kötelesek hozzájárulni ahhoz, hogy a szerződésüket nyilvánosságra hozzák. Képviselő asszony azt kérte, hogy 2006-tól valamennyi szerződést tegyen ki a Hivatal a honlapra, ehhez 2006-tól kezdve valamennyi szerződő partnertől be kellene szerezni a hozzájárulást, hogy a szerződésük teljes terjedelemben nyilvánosságra hozhatóak. Vannak olyan szerződések, ahol várható, hogy nem járulnak hozzá. A gazdasági társaságokra vonatkozóan a teljes körű kiterjesztés nem lehetséges, az I. kerületi Házgondnoksági Kft. nem közpénzt kezel, így a szerződéseit nem hozhatóak nyilvánosságra. A Budavári Kapu Kft. önkormányzati pénzt használ, rá ugyanazok a szabályok vonatkoznak. Jegyző úr és a belső ellenőr is ellenőrizte, hogy a Kft. szerződéseit kint vannak az Önkormányzat honlapján, illetve a saját honlapjukon is megtalálható lesz. Felhívta képviselő asszony figyelmét arra, hogy a képviselők a jegyző engedélyét kérve bármely dokumentumba betekintheznek, amennyiben megjelölik a megtekinteni kívánt célt. De több évre visszamenőleg lemásolni a szerződéseket nagyon nagy munka lenne.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra „A közzétételre kerülő szerződések alacsonyabb értékhatárának meghatározása” tárgyú előterjesztés napirendre vételét. Az előterjesztés megtárgyalását a Hivatal nem javasolta.

199/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **15 szavazatból 3 igen, 11 nem és 1 tartózkodás mellett elutasította** Váradiné Naszályi Márta „Közzétételre kerülő szerződések alacsonyabb értékhatárának megállapítása” tárgyú előterjesztésének napirendre vételét.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a képviselő asszony másik előterjesztése kapcsán szintén felkérte pénzügyi igazgató asszonyt, hogy foglalja össze röviden a Hivatal álláspontját.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: szakmailag, jogilag és pénzügyileg is áttekintették a képviselő asszony módosító indítványait, mely nagyon sok megfontolásra alkalmas és hasznos információt tartalmaz. Úgy gondolja, hogy célszerű napirendre venni az előterjesztését azzal, hogy vannak olyan pontok, melyek jogilag, szakmailag aggályosak, de vannak olyanok, amik befogadhatóak és vannak olyanok, amiket a Hivatal módosítással javasol befogadni. Ez utóbbiak pénzügyi vagy jogi szempontból nem voltak pontosan megfogalmazva.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Hivatal javasolja a Váradiné Naszályi Márta képviselő „Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére, a meglévő többlétszolgáltatások megtartására” tárgyú előterjesztés napirendre vételét. Határozathozatal következik.

200/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Váradiné Naszályi Márta „Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére a meglévő többlet-szolgáltatások megtartására” tárgyú előterjesztését napirendre veszi.

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a napirend egészét tette fel szavazásra. Javasolta, hogy Váradiné Naszályi Márta „Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére a meglévő többlet-szolgáltatások megtartására” tárgyú előterjesztését harmadik napirendi pontként tárgyalja meg a Képviselő-testület. Kérdés, interpelláció nem érkezett.

201/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2012. november 29-ei ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

- 1.) Tájékoztató a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 2.) A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 3.) Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére a meglévő többlet-szolgáltatások megtartására
Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta
képviselő
- 4.) A helyi adórendeletek felülvizsgálata
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 5.) Javaslat a 2013. évi fordulóra meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretének meghatározására
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 6.) Bp. I. Halászbástya felső kilátó szint és a Szent Mihály Kápolna nyitvatartási rendjéről, a belépőjegy mértékéről, a kedvezményezettek körének megállapításáról
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 7.) A Budavári Kapu Kft. 2012. évi üzleti tervének módosítása
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 8.) Ellátási szerződés a Budai Református Egyházközséggel családi napközi feladat ellátására
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester
- 9.) Ellátási szerződés a Malvin – Ház Kft.-vel családi napközi feladat ellátására
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

- 10.) Javaslat az időskorúak valamint a rászoruló családok és nagycsaládosok karácsonyi támogatására a Népjóléti Közhasznú Közalapítványon keresztül
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

Zárt ülésben

- 11.) Átmeneti segély iránti kérelmének elutasítása miatti fellebbezés
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

- 12.) Beiskolázási segély iránti kérelem elutasítására vonatkozó határozat ellen benyújtott fellebbezés elbírálása
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

- 13.) Köztemetés költségeinek méltányosságból való elengedése
Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás

polgármester

Nyílt ülésben:

- 14.) Kérdések, interpellációk
(15 szavazatból 14 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

1. napirendi pont: Tájékoztató a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az első napirendi pont a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi I-III. negyedévi gazdálkodásáról szóló tájékoztató. Minden bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Az ezzel kapcsolatos könyvvizsgálói véleményt publikálták az előterjesztést követően. Először pénzügyi igazgató asszonynak, majd könyvvizsgáló asszonynak adta meg a szót, hogy röviden összefoglalják a tájékoztatóban foglaltakat.

dr. Lukácsné Gulai Anna, pénzügyi igazgató: a korábbi évekhez hasonlóan próbálták minél szélesebb körben tájékoztatni a képviselőket a gazdálkodás ez évi már lezajlott eseményeiről, kitekintéseiről. A költségvetés reális alapokra épült, ezt bizonyítják a szeptember 30-i tényszámok is. A bevételek teljesítése időarányos volt. Várható, hogy jelentősebb bevételi kiesés nélkül teljesítik a bevételi tervet. Ez nem jelenti azt, hogy nincsenek problémák ezen a területen. A legnagyobb gondot az jelenti, hogy a lakossági adók és a bérleti díjak esetében az önkéntes fizetés egyre ritkább, emiatt a Hivatalnak egyre nagyobb energiákat és pénzt is kell fordítani a kintlévőségek behajtására. Az elmúlt időszakban többször módosultak a jogszabályok annak érdekében, hogy ezt meggyorsítsák. Továbbra is komoly nehézségekbe ütköznek, amikor egy bérleti díj hátralékost kiraknak a bérleményből vagy behajtják rajta a kintlévőséget. Inkasszókkal és egyéb intézkedésekkel szedik be az adókat is. A működési kiadásoknál látható, hogy takarékos gazdálkodás folyik. Kiemelte, hogy a Budavári Kapu Kft. a jóváhagyott előirányzatához képest kisebb összegekből gazdálkodik. A parkolási díjbevételeknél várhatóan bevételi többlet fog rendelkezésre állni az év végével. A beruházások, felújítások esetében elmondható, hogy ahogy az elmúlt években, úgy most sem sikerül minden feladatot végrehajtani, ennek sok oka van, pl. vannak olyan feladatok, amik idő közben hátrébb sorolódtak, a következő évekre tevődtek át. A fontos feladatokat maradéktalanul teljesítették. A három negyed évi beszámoló előrevetíti, hogy az Önkormányzat likviditási helyzete kedvező, jelentős összegű pénzmaradvánnyal zárják az évet. A tartalékok biztonságos gazdálkodást vetítenek elő a következő évre.

dr. Fendler Éva könyvvizsgáló: igazgató asszony szinte minden lényegeset elmondott. A háromnegyed éves beszámoló olyan tájékoztató, amelynek a megjelenési formáját jogszabály kötelezően nem írja elő. A költségvetéssel összehasonlítható módon készült el. Maga a tájékoztató azzal teljes, hogy bár a számszaki adatok csak a szeptember 30-ai adatokat szolgáltatathatják, a szöveges előterjesztés, az intézmények beszámolóit bemutatják az azóta eltelt időben történt eseményeket, feladatellátásokat. Jelentős a működés finanszírozása. Ezt a 11. sz. melléklet tartalmazza. Látható, hogy a tárgyévi működési feltételek fedezetet biztosítottak a működési kiadásokra. A működési és felhalmozási maradvány az áthúzódó kötelezettségek teljesítését biztosította. Az általános tartalék mértéke ez alatt a gazdálkodási idő alatt növekedett. Ez ritkán tapasztalható önkormányzatoknál. Az elmondottak alapján a háromnegyed éves tájékoztatót tudomásul vételre ajánlja a Képviselő-testületnek.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: átadta a szót Tímár Gyulának, a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság elnökének.

Tímár Gyula képviselő: aki több éve figyelemmel kíséri az Önkormányzat gazdálkodásának alakulását, láthatja, hogy semmiféle rendkívüli helyzetet, eseményt nem mutat. A bevételi és kiadási tényszámok a szokásos százalék körüli értékeket mutatják. A bevételek között két dolgot emelt ki: a saját kivetésű adók vonatkozásában az időarányost meghaladó teljesítés történt, mely annak is köszönhető, hogy a behajtási cselekmények egyre hatékonyabbak. A másik kiemelés a vári behajtási rendszer és a kerületi parkolási rendszer bevétele, amely együttesen 427 millió forintot tesz ki háromnegyed évben. Ha a kiadások finanszírozása feszes ütemtervben történik, látható, hogy az évvégéig minden intézmény működése biztosítva van. A stabil gazdálkodást és a likviditási helyzetet a megfelelő tartalékok biztosítják. Javasolja a beszámoló elfogadását.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megnyitotta a vitát. Hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a háromnegyed éves beszámolóról szóló tájékoztatót.

202/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2012. évi költségvetésének I-III. negyedévi végrehajtásáról készült tájékoztatót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 11 igen, 2 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

2. napirendi pont: A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat 2013. évi költségvetési koncepciója

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az előterjesztés szövegében még csak javaslatként jelenik meg az, hogy amennyiben a törvényi szabályozás folytán a Budavári Önkormányzatnak lehetősége nyílik arra, hogy önként vállalt feladat keretében ellássa a járóbeteg szakellátást, akkor célszerű ezt már most a költségvetési koncepció határozati javaslati elemében is megerősíteni. Ezt a kiegészítést a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Az alábbi szöveggel egészítenék ki a határozati javaslatot:

„Amennyiben jogszabályi lehetőség nyílik rá, Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy önként vállalt feladatként továbbra is biztosítani kívánja a kerületi lakosok számára a járóbeteg szakellátást.”

A másik kiegészítés az óvodákkal kapcsolatos. Változik az iskolai fenntartás, az iskolák pedagógiai programjának jóváhagyása. Nagyon öröndetes, hogy a mindennapos testnevelést a nemzeti alaptanterv részévé tették. Sokan és sokszor emeltek szót azért, hogy az ifjúság egészségi állapota azért marad el az átlagtól, mert nem mozognak eleget a fiatalok, nem alakul ki az egészséges mozgáskultúra, ami ebben az életszakaszban elengedhetetlen. Az iskolai úszásoktatással nem tudnak majd foglalkozni, de szeretnék, hogy mire valaki iskolába kerül, már tanuljon meg úszni, ezért arra tesz javaslatot, hogy az óvodai nagycsoportok körében az

úszásoktatást biztosítsák. Nem az a cél, hogy a tornaórák legyenek kiváltva az úszásoktatással, hanem az, hogy a viszonylag szabadabb óvodai programon belül minden gyerek ismerkedjen meg az úszás érzésével, a medencével, legyen vízbiztonsága és tanulja meg az úszás alapfogásait.

Erre vonatkozó javaslat a következő: „A Képviselő-testület támogatja, hogy a 2013. évi költségvetés valamennyi nagycsoportos óvodás részére tegye lehetővé az úszásoktatás megszervezését”. A harmadik kiegészítés a kerületi oktatási intézmények átadásával kapcsolatos egyeztetések, melyek most a napokban zajlanak. Egy olyan állásfoglalás került kialakításra, hogy a január 1-től állami fenntartásba kerülő oktatási intézmények és a Nevelési Tanácsadó nem szakmai létszámát (gondnok, iskola titkár. Stb.) a Képviselő-testület úgy állapítsa meg a következő évi költségvetés során, hogy a mindennapi működés színvonala ne csökkenjen. Ez valóban indokolt, mert nem óhajtanak és nem is tudnak kivonulni az intézmények további felújításából, karbantartásából. A továbbiakban is úgy gondolják, hogy ezt a feladatát az Önkormányzat ütemezett terv alapján el tudja látni. Fontosnak tartják azt is, hogy hatékonyan megszervezve, a megszokott színvonal biztosításához a szükséges létszámot a Testület biztosítsa a költségvetési rendeletben. A koncepció rövid bemutatására felkérte pénzügyi igazgató asszonyt, ezt követően könyvvizsgáló asszonyt.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: nagy lépésekkel zajlik az államháztartás reformja, illetve az önkormányzatok szerepkörének és feladatainak jelentős átgondolása, változása. Jelentősen megváltozik a költségvetés szerkezeti struktúrája, s az ehhez kapcsolódó finanszírozási oldal is. Az állami feladatok átkerülnek, így azok a források, amik korábban az állami feladatokhoz érkeztek (normatív támogatás, átengedett személyi jövedelemadó, gépjárműadó) átcsoportosításra kerülnek a tankerületi felügyelőségekhez, illetve a központi költségvetésen keresztül a tankerületek központjához. A másik jelentős lépés az ún. hatósági típusú feladatoknak az átkerülése a hatósági hivatalokhoz. Pl. szociális és oktatási területen maradnak ilyen jellegű feladatok a Hivatalnál. Jelentősen csökken az elkerülő hatósági munka miatt a hivatali létszám. Erősíteni kívánják az ún. klasszikus városüzemeltetési feladatokat, a közterület felügyelet bevezetésével, így nagymértékű változás és kiadási többlet és bevételi többlet is várható. A fejlesztések vonatkozásában azt is lehet hallani, hogy nagyon szűkösek a fejlesztési lehetőségek az önkormányzati szférában, ez az I. kerületre nem igaz. Folyik a KÖZOP-projekt megvalósítása. A legközelebbi lépés, hogy a jelentkezők beadják a pályázataikat kivitelezői tenderre. Folyamatban van a KÖZOP harmadik támogatói szerződésének módosítása is, ami a Lánchíd utca forgalomcsillapítására, díszburkolattal való ellátására irányul. 2013-2014-ben nem fog leállni a kerület fejlődése, hanem a korábbi évekhez képest is sokszorosára növelve tudnak fejlesztéseket végrehajtani. A kiemelt saját fejlesztésű projektek látszódnak a koncepcióban.

dr. Fendler Éva könyvvizsgáló: a költségvetés tervezése alapvetően egy folyamat. A koncepció beterjesztésének és elfogadásának határideje azt az időpontot jelenti, amikor a bizottságok, a szakirodák és az intézmények előkészítő munkáját összegzik a következő költségvetés kialakítása céljából. A koncepciónak az a funkciója, hogy a végleges költségvetés tervezéséhez megfelelő irányokat határozzon meg. A koncepció készítésekor figyelembevételre kerültek a költségvetést befolyásoló jogszabályi feltételek. A kapcsolódó ágazati jogszabályok egy része még nem lépett hatályba, ami nyilván befolyásolja majd a végleges költségvetés kialakítását.

A saját bevételek mellett a vállalt kötelezettségek is számba kerültek, amiről már a Képviselő-testület döntött. A koncepció nemcsak egy szöveges iránymutatást tartalmaz, igyekezett összeszedni azokat a pénzügyi kondíciókat is, amelyeket a saját források mellett a központi költségvetésből várhatóan az önkormányzat kapni fog a jövő évben. A határozati javaslatban megfogalmazásra kerültek azok az iránymutatások, amelyek támogatják a végleges költségvetés elkészítését. A koncepciót elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megnyitotta a vitát.

Miseje Balázs képviselő: elismerését fejezte ki a Hivatal dolgozóinak, hogy végleges törvényszöveg nélkül sikerült létrehozniuk a koncepciót. Mit látunk az utóbbi két és fél évben az új országgyűlés forradalmi alakulását követően? Minden eddiginél nagyobb forráselvonásokat az önkormányzati szektorból. A központi költségvetés a korábbi évhez képest a támogatás 62%-ban járul hozzá az önkormányzatok feladataihoz. Nem lehet többé számolni a személyi jövedelemadó bevételével. Illetve elvonásra kerül a gépjárműadó 60%-a is. A közoktatás új alapokra helyeződik, a jövő évi központi költségvetés önkormányzatokra vonatkozó kiadásai között már nem szerepel az oktatási normatíva, mint támogatási forma. Honnan fogunk pénzt előteremteni? Látjuk a harmadik napirendi pontban, adót fognak emelni. A köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről hirtelen elfogadott törvényből kiemelt egy különösen érdekes paragrafust, a 12. § (2) pontját: „az ingóvagyon feletti ingyenes használat jogát, szükség esetén az ingóvagyon elemek fizikai mozgatásával jogosult az állam tulajdonában és a központ vagyongazdálkodásában lévő bármely ingatlanba gyakorolni.” Számára ez azt jelenti, hogy ha valaki úgy gondolja, hogy a Farkas Ferenc Zeneiskolából a zongorát és a csellót vigyék át Nagykanizsára, akkor azt meg fogják tenni. Tíz éven belül meg fognak jelenni az Amerikához hasonló méregdrága fizetésű iskolák. S a még megmaradt polgári középosztálynak az utolsó forintjait kell majd a gyermekeik iskoláztatására fordítaniuk.

Üdvözlí, hogy a koncepció továbbra sem számol jelentős ingatlanértékesítéssel. Úgy gondolja, hogy a Tabán és a Vérmező területén továbbra sem gördeszka pályára kellene költeni jelen helyzetben. A Gellért-hegy teljes területének várakozási övezetbe való bevonásáról szavaztak a legutóbbi testületi ülésen, 50 millió forint szerepel a táblázatban a parkolási rendszer kiépítésére. Megnézte a közbeszerzési pályázatokat, gyakorlatilag kilenc darab jegykiadó automatáról beszélnek, két millió forintnál nem kerül többé egy automata sem. Az Europapark játszótér ötletét szintén üdvözi. Ennél is megnézte a meglévő szerződéseket, gyakorlatilag 10 millió forintból már nagyon komoly játszótéreket lehet létrehozni. A táblázatba 36 millió forint van beírva. Egy 2009. októberi idézettel zárta a hozzászólását. „ A Kormány 2002. óta folyamatosan csökkenti az önkormányzatok támogatását, a településeknek egyre kevesebb forrásból kell, hogy ellássák a feladataikat. Biztos emlékeznek erre a szocialista szlogenre „több pénzt az önkormányzatoknak!”. Fenti idézet az MSZP programjából származik, a hangzatos ígérek ellenére az önkormányzatok egyre kevesebb állami támogatásból kénytelenek elvégezni a feladataikat.

Nem tudja elfogadni, hogy Magyarország és az önkormányzatok helyzete tovább romló költségvetésre alapuljon. Ezért nem tudja támogatni a koncepciót.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a vita végén reagál Miseje Balázs képviselő hozzászólására. Átadta a szót Dávid Klára képviselő asszonynak.

Dávid Klára képviselő: az elmúlt több, mint húsz év alatt ilyen készületlenül nem érezte magát, mint a hétfői bizottsági ülésen. Az előterjesztésnek csak az első oldalát kapták meg, a többi oldala nem állt a rendelkezésükre. A táblázatok látszódtak és az intézményi tájékoztatók. Hétfőn délben kapták meg az előterjesztés többi részét is, miután szólt a Hivatalnak a hiányról. Egy koncepció végiggondolásához sokkal több kell, mint ez a pár óra, ami a rendelkezésükre állt. Úgy érezte, a Képviselő-testület véleménye nem számít. A másik probléma az volt, hogy ő maga és Király Kornél képviselőtársa csak az egyik ülésen tudtak részt venni, tekintettel arra, hogy a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság ülése egy időben volt a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság ülésével. A szakmai bizottságok arra valók, hogy szakmai észrevételeket tegyenek az előterjesztésekhez a kerület érdekében.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: láthatóan nem férnek bele a hozzászólások az időkeretbe. Arra kéri a képviselőket, hogy akik tudják, hogy nem fognak beleférni a két percbe, indítványozzák a hosszabb időkeretet, hisz a koncepció van olyan fontos téma, hogy arról legalább ötperces frakció véleményt lehessen mondani. Ha nincs rá szükség, kérte, hogy tartsák meg a két perces időkeretet.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: sajnos csak pénteken kapták meg a költségvetési koncepciót. Sokkal fontosabb és terjedelmesebb napirend annál, hogy ilyen rövid idő alatt érdemben át lehessen nézni. Átolvasásra volt idő, belemélyedésre nem. Tisztelt a Hivatal munkatársainak belefektetett munkáját. A takarékos és költséghatékony gazdálkodásnak az alapja, hogy jól tudjanak tervezni s a terveket végre is tudják hajtani. Szomorú amiatt, hogy ilyen körülmények között kell koncepciót tervezniük és elfogadniuk.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony által elmondottakkal tisztában vannak. Nem lehet számon kérni az előterjesztést készítőktől, hogy miért nem lehet alaposabban tervezni, tekintettel arra, hogy a peremfeltételek nem ismertek. Kétségtelen tény, hogy az országban olyan nagymértékű átalakítás folyik, az önkormányzati szektor megújítását illetően, amelyre még az elmúlt két évtizedben nemigen volt még példa. Ennek számos eleme érinti a Hivatalt. Általában nehéz az állami költségvetés elfogadását megelőzően novemberben költségvetési koncepció terveket készíteni a 2013. évre. Amit meghatározhatnak, az a saját mozgásterükön belül egyfajta útmutató. Ez egyfajta iránymutatás arra nézve, hogy milyen irányba kell menni majd a költségvetés tervezésekor. A 2011. évhez az a nagy különbség, hogy számos feladat kerül el az Önkormányzattól. Az állami normatív támogatások egyre kisebb mértékben fedezték a kötelező ellátandó állami feladatot. Egyre többet kellett az Önkormányzatnak hozzátennie a saját erejéből ahhoz, hogy minimális színvonalat tudjanak biztosítani pl. az oktatásban. Ez a helyzet fog gyökeresen megváltozni 2013-tól. A sok bizonytalanság ellenére meg kell védenie a Hivatalt, amiért az utolsó pillanatban, de még a szabályoknak megfelelően küldték ki az anyagot. A pénzügyi igazgató és a könyvvizsgáló asszony által elmondottak alapján is kérte, hogy a Testület fogadja el, támogassa a koncepciót, ugyanis kimondanak benne néhány olyan fontos alapelvet, amit ha ma a Képviselő-testület nem határoz meg,

akkor nincs a jegyző kezében olyan összefoglaló, ami megmutatja, hogy milyen alapon készítse elő a költségvetést.

A sorrend változtatását javasolta. Az első pont egy működési alapelv, ez az alábbi: „A strukturális átalakításokat úgy kell végrehajtani, hogy a működési bevételek folyamatosan fedezzék a működési kiadásokat.” Ez az alapja annak, hogy nem adósodik el az Önkormányzat, nem éli fel a vagyonát, a működési bevételek fedezik a működési kiadásokat. A második francia bekezdést a következőképp módosítaná:

„A három általános iskola, a három gimnázium, a Zeneiskola és a Nevelési Tanácsadó épületének üzemeltetési feladatait a GAMESZ látja el 2013-tól, ennek fedezetét az intézmény költségvetésében biztosítani kell. A feladatot oly módon kell megszervezni, hogy az épületek állaga ne romoljon, valamint a korábbi évekhez hasonló színvonalú szolgáltatások legyenek. Továbbá az intézmények nem szakmai létszámát úgy kell megállapítani, hogy a mindennapi működés színvonala ne csökkenjen. (Karbantartás, étkeztetés, portaszolgálat stb.)”

A hármas, négyes bekezdés változtatás nélkül a következőképpen szól:

„Valamennyi folyamatban lévő beruházási és felújítási feladatot a 2013. évi költségvetésben szerepeltetni kell a szükséges fedezet biztosítása mellett.

Meg kell kezdeni a 2013. évi intézményi felújítások előkészítését, hogy a 2013. évi költségvetés elfogadását követően elkezdődhessen a feladatok végrehajtása. „

Az ötös pontnak az egyik új javaslatot indítványozza, mely a következő: „A Képviselő-testület támogatja, hogy a 2013. évi költségvetés valamennyi nagycsoportos óvadás részére tegye lehetővé az úszásoktatás megszervezését.”

Hatos pont „A Polgármesteri Hivatal új feladataihoz igazodó új szervezeti struktúrát kell kialakítani, a költséghatékonyság szem előtt tartásával.” lenne.

Hetes bekezdés lenne a „A cafetéria juttatás csak a törvényben előírt mértékben illeti meg a köztisztviselőket, a közalkalmazottak esetében a döntést csak a 2013. évi költségvetési rendelet jóváhagyásakor hozza meg a Képviselő-testület.”

Nyolcas, kilences pontban leírtak új feladatokat írnak elő, melyek újak és lehetőség szerint működni fognak. A közterület-felügyelet január 1-jétől kerül a Hivatalhoz. Nyolcadik pont: „Meg kell kezdeni a kerületi közterület-felügyelet létrehozásával összefüggő infrastruktúra kialakítását és a személyi feltételek biztosítását.”

Kilencedik pont: „Amennyiben jogszabályi lehetőség nyílik rá, Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy önként vállalt feladatként továbbra is biztosítani kívánja a kerületi lakosok számára a járóbeteg szakellátást.”

Hozzászólásra jelentkezett Váradiné Naszályi Márta, átadta neki a szót.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: „A Polgármesteri Hivatal új feladataihoz igazodó új szervezeti struktúrát kell kialakítani, a takarékoság szem előtt tartásával.” pontban a takarékoság kifejezés helyett a költséghatékony szót javasolta feltüntetni.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: egyetért a cserével. Átadta a szót pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a három képviselői felvetésre egy választ adott. A koncepciónak nincsen meghatározott műfaja. Feldolgozták az állami költségvetéshez benyújtott módosító indítványokat azért, hogy meg tudják állapítani az Önkormányzatnak járó állami forrásokat, az elkerülő feladatok költségvonatát. A legjobb tudásuk szerint állították össze a koncepciót.

Miseje Balázs képviselő hozzászólását nehéz értelmezni. Használt automaták beszerzése a cél. A közterület-felügyelettel összekapcsolt informatikai rendszert szeretnének beszerezni. A csütörtöki napon készült el a koncepció, időben.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: „A korábbi évekhez hasonló összegű tartalékot kell képezni.” pontba javasolta beilleszteni a „lehetőség szerint” kifejezést a mondat elejére. Fontos, hogy az Önkormányzatnak legyen tartaléka, de nem biztos, hogy annyi lesz, mint amennyi a korábbi években volt.

Dávid Klára képviselő: 26-án, hétfőn kapták meg az sms értesítést arról, hogy a háromnegyed éves költségvetési beszámoló és a koncepcióról szóló előterjesztés teljes szövege megtekinthető a Képviselői extraneten. Azt kifogásolta, hogy összesen fél nap állt a rendelkezésükre, hogy áttanulmányozhassák s nem azt, hogy miért pénteken kapták meg az előterjesztéseket. Egyet nem értését fejezte ki, amiért a két bizottság egy időben tartotta az ülését.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: informatikai probléma állhatott fenn. Az előterjesztések csütörtökre elkészültek, pénteken publikálásra kerültek.

dr. Varga Imre mb. jegyző: pénteken az összes napirend publikálásra került. A koncepciónál a szöveges részből valóban kimaradt néhány oldal, ezt hétfőn pótolták. A helyesbítésről küldtek sms üzenetet hétfőn.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: elnézést kért, s elmondta, hogy általában ilyen nem szokott előfordulni. A mai alapos tárgyalás alkalmassá teszi azt, hogy az előterjesztésről szavazzon a Testület. Tekintettel arra, hogy ehhez a szöveges részhez olyan javaslat nem érkezett, amivel nem értene egyet, vagy ne tudott volna ismertetni, ezért egyben teszi fel szavazásra a határozati javaslatot. Ügyrendi indítvány ismertetésére szót kap Váradiné Naszályi Márta képviselő.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: meg lehetne formázni most az új határozati javaslatot s ki lehetne - e osztani a képviselőknek?

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a Hivatal majd megszerkeszti a javaslatot. Nincs benne lényeges változás, ezért nem indokolt most azonnal megszerkeszteni. Feltette egyben a határozati javaslatot.

203/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

- 1) A Budapest I. ker. Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a 2013. évi költségvetési koncepcióját megtárgyalta és az alábbi tervezési irányelveket fogadja el:
 - A strukturális átalakításokat úgy kell végrehajtani, hogy a működési bevételek folyamatosan fedezzék a működési kiadásokat.
 - A három általános iskola, a három gimnázium, a Zeneiskola és a Nevelési Tanácsadó épületének üzemeltetési feladatait a GAMESZ látja el 2013-tól, ennek fedezetét az intézmény költségvetésében biztosítani kell. A feladatot oly módon kell megszervezni, hogy az épületek állaga ne romoljon, valamint a korábbi évekhez hasonló színvonalú szolgáltatások legyenek. Továbbá az intézmények nem szakmai létszámát úgy kell megállapítani, hogy a mindennapi működés színvonala ne csökkenjen. (Karbantartás, étkeztetés, portaszolgálat stb.)

- Valamennyi folyamatban lévő beruházási és felújítási feladatot a 2013. évi költségvetésben szerepeltetni kell a szükséges fedezet biztosítása mellett.
- Meg kell kezdeni a 2013. évi intézményi felújítások előkészítését, hogy a 2013. évi költségvetés elfogadását követően elkezdődhessen a feladatok végrehajtása.
- A Képviselő-testület támogatja, hogy a 2013. évi költségvetés valamennyi nagycsoportos óvodás részére tegye lehetővé az úszásoktatás megszervezését.
- A Polgármesteri Hivatal új feladataihoz igazodó új szervezeti struktúrát kell kialakítani, a költséghatékonyság szem előtt tartásával.
- A cafetéria juttatás csak a törvényben előírt mértékben illeti meg a köztisztviselőket, a közalkalmazottak esetében a döntést csak a 2013. évi költségvetési rendelet jóváhagyásakor hozza meg a Képviselő-testület.
- Meg kell kezdeni a kerületi közterület-felügyelet létrehozásával összefüggő infrastruktúra kialakítását és a személyi feltételek biztosítását.
- Amennyiben jogszabályi lehetőség nyílik rá, Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy önként vállalt feladatként továbbra is biztosítani kívánja a kerületi lakosok számára a járóbeteg szakellátást.
- Lehetőség szerint a korábbi évekhez hasonló összegű tartalékot kell képezni.
- Hatékonyabbá kell tenni és fel kell gyorsítani a hátralékok behajtását.

2) A Budapest I. ker. Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzatok 2013. évi működését az állami támogatáson felül pénzügyi hozzájárulással nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Jegyző

(15 szavazatból 11 igen, 4 nem, 0 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

3. napirendi pont: Javaslat a kerületi iskolák színvonalának megőrzésére, a meglévő többletszolgáltatások megtartására

Előterjesztő: Váradiné Naszályi Márta
képviselő

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: Váradiné Naszályi Márta képviselő asszony az előterjesztő. Átadta a szót neki. Az előterjesztés megtekinthető volt a Képviselői extraneten.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: az oktatás körülményeinek a biztosítása, a zökkenőmentes működtetés biztosítása ugyanolyan fontos része a nevelési programnak, mint a tanterv. Nem a saját ötleteit fogalmazta meg, hanem előzetesen körbehívta az iskolák igazgatóit, s az ő javaslatai alapján állította össze a képviselők előtt lévő javaslat-csomagot. Oktatási szakértőkkel is konzultált s az ő javaslataikat is beépítette az előterjesztésbe. A pontok önmagukért beszélnek, nem részletezi őket. A kerület iskoláiban nincs annyi tornaterem, hogy minden osztály mindennap testnevelés órán vehessen részt, emiatt kényszermegoldásokra szorulnak, ezt a helyzetet jól feloldaná az, ha az eddigi gyakorlatnak megfelelően a gyermekek rendszeresen eljárhatnának úszni, hisz akkor a napi testnevelési órák egy része úszásoktatással kiválthatóak lennének. Tudja, hogy a pedagógusok nem az Önkormányzat közalkalmazásában lesznek, így nehéz bérkiegészítő juttatásokat adni a részükre, ezért szól úgy az erre irányuló javaslat, hogy vizsgálják meg és próbálják meg kitalálni, mik azok a lehetőségek, amikkel az életüket könnyebbé tehetné az Önkormányzat.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: megnyitotta a vitát.

Iványi Tibor képviselő: az előterjesztést ő is megkapta, a bizottsági ülésen a képviselők számára kiosztásra is került. A többség részéről nem érkeztek meg az igen szavazatok, így nem került fel a napirendre megtárgyalásra. Ezen túlmenően örül az előterjesztésnek, ami gondolatiságában, tartalmában igen jól illeszkedik a koncepcióhoz. Az előterjesztés egészével egyetért és maximálisan támogatni tudja. A koncepcióhoz nem szólt hozzá, mert részt vett hivatalból a Fővárosi Oktatási Bizottság ülésén, ahol az látszódott, hogy az oktatás ügye nyögvenyelős.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: azért tartotta korainak ennek a témának a napirendre tűzését, mert a következő testületi ülésen mindenféleképpen kell foglalkozni pl. a tankerületi felügyelet elhelyezésével és az azzal kapcsolatos feladatokkal, s annak kapcsán már konkrétabb dolgokról tudtak volna tájékoztatást adni. Azért tartotta viszont indokoltnak, hogy ma napirendre vegyék, hogy ne legyenek félreértések, a feladatokat, a hatásköröket, a kompetenciákat illetően. Az előterjesztésben vannak olyan pontok, amiket inkább problémakereső felszólamlásoknak tart a képviselő asszony részéről. Mindannyian arra esküdtek fel képviselőként, hogy ennek a kerületnek a polgárait, intézményeit, működését szolgálják a lehető legjobban. Be kell tartaniuk a jogszabályokat és tiszteletben kell tartaniuk azokat az állami intézkedéseket, amelyek kötelezőek, de a mozgástéren belül az irányultság, a szellemiség nagyjából az, amit képviselő asszony is szorgalmaz. Közös feladat, hogy a lehetőségeken belül mit tudnak ehhez még hozzátenni vagy megtenni.

Kovács György képviselő: nem érti Váradiné Naszályi Márta aggodalmát, nem ért vele egyet. A Budavári Önkormányzat és a Képviselő-testület már több évtizedes munkájával bebizonyította, hogy elkötelezett a kerületi gyerekek oktatása és nevelése irányában. Ezt bizonyítja a Bursa Hungarica pályázati koncepció Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság általi megszavazása. Az iskolafenntartásban is elől jár az Önkormányzat. Nagyon sok nem kötelező feladatot lát el, ami szintén az itt élő gyerekek nevelését segíti. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság legutóbbi ülésén beszéltek erről az előterjesztésről, nem javasolta az előterjesztés napirendre vételét, ahogy a bizottság egyik tagja sem. Most igennel fog szavazni, mert úgy érzi, az előterjesztés szándékára való tekintettel beszélgetniük kell róla. Ha ebben az átmeneti állapotban segítséget tudnak nyújtani, az is hasznos lehet.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: kétségtelen, hogy a tisztánlátást segíteni fogják. Az intézményvezetők is teljes bizonytalanságban vannak. A tankerületi igazgató sem tudja pontosan, hogy mit fog csinálni a közeljövőben, egy újonnan felálló szervezeti rendszerről van szó. De foglalkozni kell ezekkel a kérdésekkel. Pontonként végigmennek képviselő asszony határozati javaslatán.

Az első javaslat lényege: „A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2013. költségvetési koncepcióval egyidejűleg - az intézményvezetők, oktatási szakemberek és szükség esetén az állami intézményfenntartó bevonásával – készítsen elő egy felmérést arról, hogy melyek a jelenleg érvényes szabályok szerint a 2012-ben nyújtott és fenntartott oktatási többletszolgáltatások, amelyeket az önkormányzatunk finanszíroz. A felmérés rögzítse a szolgáltatásokat nyújtó pedagógusok létszámát és azokat igénybevevő tanulók körét is.” Maga az, hogy az Önkormányzat mit finanszíroz, publikus adat, egyrészt az önkormányzati költségvetésből, másrészt az önkormányzat szakbizottsága által jóváhagyott pedagógiai programokból kiolvasható. A Hivatal véleményének bemutatására felkérte pénzügyi igazgató asszonyt.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a Hivatal úgy érzékeli, hogy egy konstruktív tűnő javaslatról van szó, de jelen pillanatban nem látják a hasznosságát. Jelenleg ez végrehajthatatlan. A nyolc intézmény átadása december 10-15-e között megkezdődik. A még ki sem hirdetett törvény alapján látható, hogy egy forgatókönyvszerű átadás-átvételen áthaladva hatalmas mennyiségű dokumentumot kell előkészíteniük. Az oktatási statisztikákban látszódik, hogy hány gyerek van, a tantárgyfelosztásokat minden tanév elején az Oktatási Bizottság hagyta jóvá. A Hivatal nem támogatja a határozati javaslatot.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ez a pont nem arról szól, hogy többletmunkával akar bárkit is ellátni, tisztában van vele, milyen sokat dolgoznak a Hivatal munkatársai. Azt szeretné, ha látnák kivéve külön, hogy mennyi pénzről van szó, mi történt eddig. Nem plusz adatokat, hanem a meglévő adatok egy oldalon való szerepeltetését szorgalmazta, hogy lássák a képviselők miről is döntenek.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: azért is tartja értelmezhetetlen ezt a határozati javaslatot, mert a koncepcióhoz már nem tudnák hozzátenni. Az apparátusa nem tudja vállalni ezt a feladatot.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a pro és kontra érvek elhangzottak, feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 15 leadott szavazatból 3 igen, 11 nem, 1 tartózkodás szavazattal elutasította az egyes számú határozati javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: kettős határozati javaslat lényege: „A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy terjesszen a Képviselő-testület elé javaslatcsomagot arról, hogy a Budavári Önkormányzat által az eddig fenntartott oktatási intézményekben hogyan biztosíthatóak azok a 2012-ben nyújtott oktatási többletszolgáltatások, amelyek az államosítás következtében elvesznek, elveszhetnek, s ezek működtetéséről, finanszírozásáról állítson össze egy megállapodás-tervezetet a Klebersberg Intézményfenntartó Központtal (szakkörök, sport és szabadidős tevékenységek támogatása stb.)”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ez a pont azt szolgálná, hogy ne minden teher az Önkormányzatra háruljon, azaz amit lehet, azt a Központi Intézményfenntartó központtal próbálják meg közösen biztosítani.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: ezt a határozati javaslatot sem december 14-ig, sem későbbiekben nem tudnák megvalósítani, mert jelenleg nem rendelkeznek olyan információkkal, hogy az államosítás következtében milyen szolgáltatások szűnnek meg. A tankerületi igazgatóval történt szóbeli egyeztetés alapján elmondható, hogy 2013. júniusig változatlan lesz a tanítás rendje. Hogy milyen csoportbontások szűnnek meg, vagy éppen milyen fakultációk a jövő év szeptemberétől, most még nem látható. Az elfogadott és ki nem hirdetett törvény szellemisége alapján az Önkormányzatnak konkrétan az oktatás színvonalába nem lesz beleszólása, mindösszesen az épületek fenntartója lesz. Olyan módon tudják majd segíteni pl. az iskolák kulturális tevékenységét, hogy pályázatokat írnak ki, amelyeken az iskolák is indulhatnak majd, függetlenül attól, hogy állami vagy egyházi fenntartásúak-e. Jelenleg is támogatják a Budavári Általános Iskolában a vívást, vagy éppen a Toldy Ferenc Gimnáziumban a kézilabdát. A későbbiek folyamán nem mondhatja meg majd az Önkormányzat, hogy mit vegyenek fel a kerettantervbe. Ezt a határozati javaslatot nem lehetne most végrehajtani.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: azt megérti, hogy most nem rendelkeznek elég információval, ezért javasolja, hogy térjenek erre a kérdésre vissza fél év múlva, a következő tanévet megalapozó egyeztetések idején. Előterjesztőként befogadja a pályázatási dolgot, remek ötletnek tartja.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: tekintettel a fenntartó megváltozására, nem tartja jó kifejezésnek az államosítást. Az államosítás azt jelenti, hogy valamit, ami nem az államé volt, azt elveszi az állam. Arról van szó, hogy egy állami feladatellátást másképp szervez meg az állam. A költségvetés megalkotásakor fogják látni, hogy a társadalmi kapcsolatokkal, a civil szervezetekkel, szabadidős tevékenységekkel, adott esetben társasház felújításokkal kapcsolatos pályázatok mintájára vagy azok keretén belül elkülönített pénzüsszeggel mekkora összeget tudnak fenntartani ilyen célokra. A Petőfi Gimnázium, mely évek óta nem tartozik az Önkormányzat fenntartása alá, ugyanúgy kapja a támogatást a carouge-i testvéri iskolával kapcsolatos csereprogramokhoz, mint a saját fenntartású iskolájuk. Attól, hogy most az állam fogja fenntartani, ezt az összeget, amit erre a célra fordítottak, a

továbbiakban is szeretnék erre fordítani. Ez intézményesen nem épülhet be a kerettantervbe, de kihangsúlyozta az Önkormányzat nem fog kivonulni az iskolák életéből.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: a határidőt június 30-ra módosította.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 15 leadott szavazatból 4 igen, 11 nem szavazattal elutasította a kettes számú határozati javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: a hármas számú határozati javaslat lényege: „ A Képviselő-testület felkéri a Képviselő-testületet, hogy a 2013. évi költségvetés tervezésekor megvizsgálja a köznevelési intézményhálózat keretében a többletszolgáltatások, többletlétszámok fedezetéhez szükséges előirányzat biztosításának lehetőségét.”

Javasolta, hogy úgy szóljon a mondat eleje, hogy „ A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt,…”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: nincsen kiegészítenivalója, elfogadja a módosítást.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a korábbi két ponthoz hasonlóan idő előttinek gondolják ezt a javaslatot is. Ezen kívül értelmezhetetlen a többletszolgáltatás és többletlétszám fogalma, hisz nem tudják, mihez képest kell mérni még. A Hivatal nem javasolja végrehajtásra ezt a javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 14 leadott szavazatból 4 igen, 10 nem szavazattal elutasította a hármas számú határozati javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: következik a negyedik határozati javaslat, mely a következő: „ A Képviselő-testület a fenti javaslatcsomaggal összhangban, ha a kerületi iskolák pedagógiai programjában szereplő úszásoktatást a fenntartó Magyar Állam nem finanszírozza, abban az esetben a kerületi önkormányzat továbbra is támogatja az iskolai úszásoktatást, az uszodával a kerületi iskolák által megadott óraszámra és létszámra szerződést köt.”

A korábbi években a gimnáziumok esetében a források szűkössége miatt ettől visszaléptek s már az általános iskolákra koncentráltak. Ha erre nem is tehetnek a továbbiakban finanszírozást, de az óvodákban indokolt bevezetni. Kérte a Hivatal véleményét, átadta a szót a pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: ezzel kapcsolatban már elhangzott sok érvük. A jelenlegi tudásuk szerint szeptembertől az új kerettanterv kiadásáról EMMI rendeletben fog intézkedni, ennél fogva tanrendbe beépített iskolai úszásoktatásba beleszólni nem lehet. Meg kell várni, hogy milyen mozgástér lesz. A Hivatal álláspontja, hogy ezt a határozati javaslatot sem lehetne végrehajtani.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ez a pont egy elv. Abban az esetben, ha a Magyar Állam fenntartóként nem finanszírozza majd ezeket, akkor majd megtudják azt az iskoláktól, hogy mennyire van szükségük s akkor azt az Önkormányzat tudná finanszírozni. Fontos lenne, hogy meg lehessen tartani az iskolákban a testnevelési órákat, mert jelenleg nem áll az intézmények rendelkezésére az infrastruktúra, amellyel a testnevelést a mindennapokban végre tudják hajtani. Véleménye szerint az állam nem utasítaná el azt, hogy az Önkormányzat biztosítsa az úszásoktatást.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: még valóban idő előtti erről dönteni. Feltette szavazásra a határozati pontot.

A Képviselő-testület 15 leadott szavazatból 4 igen, 11 nem szavazattal elutasította a négyes számú határozati javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás elnök: az ötödik pont lényege: „ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kerületi iskolák zökkenőmentes és színvonalas üzemeltetése az oktatási-nevelési program elválaszthatatlan része, és mint ilyen kiemelten fontos feladat, ezért a kerületi iskolákban a technikai személyzet létszámát a működtetés során nem csökkenti, a menet közben megüresedő helyeket megváltozott munkaképességű munkavállalók foglalkoztatásával tölti be.”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: gyakorlatilag ezt be is építették a költségvetési koncepcióba. A megváltozott munkaképességű munkavállalókat sokkal költséghatékonyabban lehet adott esetben foglalkoztatni.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: előzetesen már megtették az ennek érdekében szükséges lépéseket. A GAMESZ szakemberei megkezdték az előkészület munkákat már több héttel ezelőtt. A technikai személyzet létszámát bebetonozni gazdaságtalan és célszerűtlen lenne. Eddig is az ellátandó feladatokhoz igazították a létszámot. Ez a feladat átmegy a GAMESZ-hoz. Mint célt nem lehet kitűzni, hogy folyamatosan csak megváltozott munkaképességűek végezzék el a munkát. Nem eredményezne megtakarítást. A józan ész a határ. Nem javasolja elfogadni a határozati pontot. Javasolta a következők szerint módosítani a határozati pontot:

„A kihirdetésre váró törvényjavaslat alapján biztosítani kell a kerületi iskolák és a Nevelési Tanácsadó zökkenőmentes átadását, valamint ezen intézmények színvonalas üzemeltetését. A kerületi iskolákban a technikai személyzet létszámát úgy állapítja meg, hogy a működtetés színvonala a jelenlegihez képest ne csökkenjen.”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: elfogadja a módosítást.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

204/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Váradiné Naszályi Márta 5. határozati pontját, az alábbi módosítással:

„A kihirdetésre váró törvényjavaslat alapján biztosítani kell a kerületi iskolák és a Nevelési Tanácsadó zökkenőmentes átadását, valamint ezen intézmények színvonalas üzemeltetését. A kerületi iskolákban a technikai személyzet létszámát úgy állapítja meg a Képviselő-testület, hogy a működtetés színvonala a jelenlegihez képest ne csökkenjen.”

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a hatos számú határozati javaslat következik, mely a következő:

„Minden egyes kerületi iskolában legalább egy fő, az üzemeltetésért, beszerzésekért, karbantartásért felelős, személyesen jelen levő gazdasági ügyintéző-gondnokot alkalmaz (alkalmazásban tart), aki egyben a GAMESZ-szal való folyamatos kapcsolattartást is ellátja.”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: ez a pont kifejezetten egy épületüzemeltetésben 35 éve dolgozó vezető-menedzser javaslatára került be, aki azt mondta, hogy a központosított üzemeltetésnek az a kulcsmomentuma, hogy legyen egy valaki, aki mindig ott van és azt a konkrétan üzemeltetett fizikai egységet a-tól z-ig ismeri. A részfeladatok könnyen központosíthatók. Az iskolaigazgatók is egyetértenek ezzel.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a Hivatal egyetért, sőt támogatja ezt a határozati javaslatot. Több hete folyik az előkészítése a feladatok átvételének, a gondnoki rendszer kialakításának. A GAMESZ napijainkban egyeztet az intézményvezetőkkel a megfelelő személyek kiválasztására. Maximálisan támogatják ezt a javaslatot.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

205/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Váradiné Naszályi Márta 6. határozati javaslatát, mely az alábbi:

„Minden egyes kerületi iskolában legalább egy fő, az üzemeltetésért, beszerzésekért, karbantartásért felelős, személyesen jelen levő gazdasági ügyintéző-gondnokot alkalmaz (alkalmazásban tart), aki egyben a GAMESZ-szal való folyamatos kapcsolattartást is ellátja.”

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a hetedik számú határozati pont a következő:

„ A Képviselő-testület a fenti javaslatcsomaggal összhangban megvizsgálja annak a lehetőségét, hogy a kerületi iskolákban tanító pedagógusok számára milyen jellegű természetbeni többletjuttatásokat tud az önkormányzat biztosítani (pl. az iskolai menzán való térítésmentes étkeztetés, stb.)”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: a Képviselő-testület részéről ez nem egy konkrét határozati javaslat, hanem inkább annak a szándéknak a kinyilvánítása, hogy szeretnék komfortossá tenni a kerületben dolgozó pedagógusok számára továbbra is az itteni munkájukat. Mivel a bérezésükre nem tudnak hatással lenni. A kérdés, hogy természetben tudnak –e valamit nyújtani nekik, amitől az ő helyzetük jobb lehet.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a Hivatal nem támogatja a határozati javaslatot. A jelenleg már hatályos, illetve a kihirdetésre váró jogszabályok alapján – a személyi jövedelemadóról szóló törvény, a Kjt., illetve a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló törvényjavaslat – a pedagógusok számára semmilyen plusz juttatásra nem lesz az Önkormányzatnak lehetősége. Gondolkoznak a lehetőségen, de ezt nem tartaná helyesnek. Nem szeretnék a pedagógusokat téves hitben tartani.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: azt a határozati pontot visszavonta, nem kért szavazást róla.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: az utolsó, a nyolcas határozati pont a következő:
„ A Képviselő-testület úgy dönt, hogy üzleti tervet állít össze a kerületi iskolák épületeinek tanórákon kívüli hasznosításra, amely által termelődő forrásokat az épületek üzemeltetésébe, karbantartásába visszaforgat.”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: nincsen kiegészítenivalója.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: az üzleti terv csak eredményérdekelt intézmények esetében értelmezhető. A GAMESZ maradványérdekelt szervezet, a nagyobb bevételek beszedésére költségvetési eszközök állnak a képviselő-testület rendelkezésére. A költségvetésben meghatározásra kerül az elvárt bevétel, és csak a különbségre nyújtunk önkormányzati támogatást.

A Hivatal módosítást javasol, mely a következő:

„A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az éves költségvetési rendeleteiben irányszámot határoz meg az üzemeltető GAMESZ számára, annak érdekében, hogy a kerületi iskolák épületei tanórán kívül is hasznosításra kerüljenek. Az ebből származó bevételeket az Önkormányzat 100%-ban visszaforgatja az épületek üzemeltetésére és karbantartására.”

Váradiné Naszályi Márta képviselő: befogadja a módosítást.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: szavazásra tette fel a határozati javaslatot.

206/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Váradiné Naszályi Márta 8. határozati javaslatát, az alábbi módosítással:

„A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete az éves költségvetési rendeleteiben bevételi irányszámot határoz meg az üzemeltető GAMESZ számára, annak érdekében, hogy a kerületi iskolák épületeit tanórán kívül is hasznosításra kerüljenek. Az ebből származó bevételeket az Önkormányzat 100%-ban visszaforgatja az épületek üzemeltetésére és karbantartására.”

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte képviselő asszonynak, hogy önként vállalt feladatként Testület elé terjesztette az előterjesztését, a Hivatalnak pedig az alapos értékelését a megfelelő döntések meghozatalához.

Váradiné Naszályi Márta képviselő: kérte a Hivatalt, hogy a végleges szöveget juttassák el a részére 15 napon belül.

4. napirendi pont: A helyi adórendeletek felülvizsgálata

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta. Átadta a szót a pénzügyi igazgató asszonynak.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: az építményadóról szóló rendelet-tervezetben el van írva a dátum, mely helyesen 2013. év.

dr. Varga Imre mb. jegyző: az 1.§ (2) bekezdés b) pontja helyesen a következő: „A 4.§ (3) bekezdése szerinti adóalap után az adó mértéke 2013. évben 617 Ft/m²”

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: ezek az adónemek azok, amelyek továbbra is a helyi önkormányzat kivetésére és beszedésére várnak. Az Önkormányzat megküldte a Fővárosi Önkormányzatnak a nyilatkozatot, melyben arról szól, hogy a korábbi évhez hasonlóan az Önkormányzat nem kívánja a Főváros javára átengedni az adókivetés jogát. A Képviselő-testület szabályozhatja az építmény-, a telek-, és az idegenforgalmi adót. Ezek kismértékű emelésére tesznek javaslatot a jogszabály keretén belül. A gépjárműadó központi adó, annyi változás van, hogy meg kell osztani a beszedett adót és a korábbi költségvetési törvényi előterjesztéshez képest az változik, hogy nem központi veti ki a NAV, hanem továbbra is itt helyben vetik ki, s egy részét beutalják az államnak. A három adónemből jelentős bevétele származik az Önkormányzatnak.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a vitát megnyitotta. Hozzászólás nem lévén feltette szavazásra a három rendelet-tervezetet. Először az építményadóról, majd a telekadóról, végül az idegenforgalmi adóról szóló rendelet-tervezetet teszi fel szavazásra,

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **13 szavazatból 12 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta** az építményadóról szóló 22/1998. (XII.22.) Kt. rendelet módosításáról szóló 22/2012. (XI.30.) önkormányzati rendeletet.*

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **13 szavazatból 12 igen, 1 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta** a telekadóról szóló 29/1995. (XII.22.) Kt. rendelet módosításáról szóló 23/2012. (XI.30.) önkormányzati rendeletet.*

*A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete **13 szavazatból 13 igen, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett elfogadta** az idegenforgalmi adóról*

szóló 27/2010.. (XII.17.) Kt. rendelet módosításáról szóló 24/2012. (XI.30.) önkormányzati rendeletet.

5. napirendi pont: Javaslat a 2013. évi fordulóra meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat keretének meghatározására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság november 27-én tárgyalta meg, elfogadásra javasolta. Határidőre összesen 66 darab pályázat érkezett, ebből „A” típusú 61 darab, „B” típusú 5 darab. A pályázóknál a Népjóléti Iroda környezettanulmányt készít a szociális rászorultság megállapítására, s javaslatot tesz az ösztöndíjak megítélésére. Ezt követően a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság megállapítja az ösztöndíjat. Az „A” típusú pályázók esetében 10 hónapon keresztül havi 6.000 Ft, a „B” típusú pályázók esetében 4 hónapon keresztül havi 6.000 Ft kerül bevezetésre. A vitát megnyitotta.

Iványi Tibor képviselő: a tavalyi bázisösszeg több is, mint amit idén az összes pályázó létszáma alapján szükséges tervezni. Egy kisebb összeg tervezése is célszerű lenne.

Mészáros Gabriella oktatási referens: úgy gondolja, hogy nem kellene a keretösszeget változtatni, mert nem tudni most, hogy a bizottság hány pályázónak az ösztöndíját fogja támogatni. Nem tudni, hogy előterjesztésben szereplő keretösszegeből mennyi fog felhasználásra kerülni. Későbbiekben ezt a költségvetés módosításakor lehet korrigálni.

Iványi Tibor képviselő: a most beadott pályázatok száma alapján is biztos ez az összeg.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot.

207/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 45/2012. (X. 25.) KOSB sz. határozatával meghirdetett Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázatokra a 2013. évi költségvetéséből összesen 4.332.000,-Ft-ot biztosít, melynek felhasználásáról a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság dönt a pályázatok elbírálása, rangsorolása keretében.

(14 szavazatból 14 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: december 20-án ünnepélyes keretek között adják át az ösztöndíjakat az Önkormányzat aulájában. Minden képviselőt szeretettel várnak az eseményre.

6. napirendi pont: Bp. I. Halászbástya felső kilátó szint és a Szent Mihály Kápolna nyitvatartási rendjéről, a belépőjegy mértékéről, a kedvezményezettek körének megállapításáról

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolta a határozati javaslatot. A Szent Mihály Kápolnát, mint bővített látványosságot beemelnék a Halászbástya jegyek árába. Kérdés. Hozzászólás nem lévén határozathozatal következik.

208/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Halászbástya nyitvatartását és a belépőjegyek árát az alábbiak szerint állapítja meg a 2013. évre vonatkozóan:

A nyitvatartási idő folyamatos működéssel:

2013. március 16-tól április 30-ig: 9 órától 19 óráig,

2013. május 1-től október 15-ig: 9 órától 20 óráig,

Az állami ünnepen, augusztus 20-án, a belépés díjmentes.

A 14 év alatti gyermekek és a diákigazolvánnyal rendelkező diákok, valamint Magyarország és az Európai Unió tagországainak nyugdíjas állampolgárai 50%-os kedvezményes belépőjegyet fizetnek.

A teljes nettó (költségek levonása utáni) bevétel a Halászbástya felújítására kell fordítani.

Halászbástya felső kilátó szintjére, és a Szent Mihály kápolnába való belépésre jogosító teljes árú jegy ára: 700,-Ft

Az 50%-os kedvezményes jegy: 350,-Ft

Nem kell belépőjegyet fizetnie:

- 6 éven aluli gyermekeknek,
- a rendészeti szervek és a mentők tagjainak,
- a Polgármesteri Hivatal hivatalos személyeinek,
- arcképes igazolvánnyal rendelkező idegenvezető, aki 5 főt meghaladó csoportot vezet,
- a Halászbástya felújítását végző szakembereknek,
- a rokkantnyugdíjasoknak, hadigondozottaknak,
- mozgássérülteknek

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

(14 szavazatból 12 igen, 2 nem, 0 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

7. napirendi pont: A Budavári Kapu Kft. 2012. évi üzleti tervének módosítása

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megtárgyalta a Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, elfogadásra javasolta az üzleti terv módosítását. Jelen van a Budavári Kapu két ügyvezetője.

dr. Lukácsné Gulai Anna pénzügyi igazgató: a Kft. egy új feladatot, a váron kívüli parkolási rendszert vette át tavaly november 26-án. Amikor decemberben elkészítette a Kft. az üzleti tervet nagyon sok bizonytalansági tényező volt. Azóta jól megismerték a feladatot, üzemszerűvé vált a működés. A kiadásait csökkenteni tudják 74.500.000 forinttal, ennyit zárolnak az üzleti tervből. Átalakításra kerül az üzleti terv belső szerkezete, a tényleges működéshez igazítva. A Kft. vezetése, a felügyelőbizottsága, illetve a Hivatal közösen áttekintették az eddigi felhasználásokat, illetve a várható pénzügyi szükségletet. A mostani üzleti terv tükrözi a tényleges működést.

A Kft. vezetője tényleges szöveges indoklással is ellátta az előterjesztést. A felügyelőbizottság megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta az előterjesztést. Határozathozatal következik.

209/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

A Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete a Budavári Kapu Kft. 2012. évi módosított üzleti tervét elfogadja.

Határidő: 2012. december 1.

Felelős: Budavári Kapu Kft. ügyvezetői

(14 szavazatból 10 igen, 2 nem, 2 tartózkodás szavazattal **elfogadva**)

8. napirendi pont: Ellátási szerződés a Budai Református Egyházközséggel családi napközi feladat ellátására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: idén tavasszal a Szilágyi Dezső téren családi napközit nyitott a Református Község, melynek a támogatására vonatkozóan a lelkipásztor kérelemmel fordult az Önkormányzathoz. Ötéves periódusra kötne az Önkormányzat támogatási szerződést velük, mely gyermekek napközbeni ellátására vonatkozik. A vitát megnyitotta,

Váradiné Naszályi Márta képviselő: üdvözli mindkét szerződést. Hevesen szokott érvelni amellett, hogy a kerületben a gyermek ellátások rendszerét bővíteni kellene. A 20.000 Ft-ot jónak találja. Ha a szinten emelni tudnának a jövőben, azzal megteremtenék annak a lehetőségét, hogy anyagi életszínvonalától függetlenül a családok igénybe tudják venni a családi napközik szolgáltatását. A további kifizetendő összeg 60.000 forinton túl van egy család számára. Ezt nem mindenki engedheti meg magának. Kiterjesztené a családi napközike mindazon

kedvezmények rendszerét, amit az egyéb gyermekellátásokat igénybevevők megkaphatnak, amennyiben a törvényi feltételek megállnak. A Budai Református Egyházközség régóta sok lépést megtett, pl. évek óta van ott baba-mama klub, stb. Örül annak, hogy a programokat intézményesített formában is meg tudják tenni ezentúl.

Judák Barnabásné dr. Varga-Kovács Emese irodavezető: a képviselő asszony felvetette, hogy a családi napközi drága, ez valóban így van. A Református Egyházközségnél viszont erről nincsen szó, mert nem kérnek semmilyen gondozási díjat a szülőktől. Nagyon odafigyelnek arra, hogy a bölcsődékbe azon családok gyerekei kerüljenek be, akik rászorulnak s nekik ne kelljen a családi napközibe menniük.

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: határozathozatal következik. A gyermekek napközi ellátására vonatkozó családi napközi feladatra kötnék meg a szerződést 2012. november 1-től 2017. október 31-ig a mellékelt ellátási szerződés alapján.

210/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Budai Református Egyházközséggel (székhely: 1011 Budapest, Szilágyi Dezső tér 3. adószám: 19818269-1-41) az I. kerületi gyermekjóléti napközbeni ellátások, családi napközi feladatra ellátási szerződést köt 2012. november 1-jétől 2017. október 31-ig határozott időre a melléklet szerinti ellátási szerződés alapján, továbbá felhatalmazza a Polgármestert az ellátási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

9. napirendi pont: Ellátási szerződés a Malvin – Ház Kft.-vel családi napközi feladat ellátására

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a szülői visszajelzések és a személyes látogatások alapján elmondhatja, hogy jól működő, fontos hiányt pótló intézményről van szó, tekintettel arra, hogy a Gellérthegy eléggé rossz ellátású terület. A Malvin-ház is igazolta a létjogosultságát, ezért a továbbiakban is támogatható a családi napközi. Hozzászólás nem lévén határozathozatal következik.

211/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Malvin – Ház Kft.-vel (Cg.: ,01-09-921680, székhely: 1074 Budapest, Dohány u. 58-62 III/37/a. adószám: 14823505-2-42) az I. kerületi gyermekjóléti napközbeni ellátások, családi napközi feladatra ellátási szerződést köt 2012. november 1-jétől 2017. október 31-ig határozott időre a melléklet szerinti ellátási szerződés alapján, továbbá felhatalmazza a Polgármestert az ellátási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős dr. Nagy Gábor Tamás polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

10. napirendi pont: Javaslat az időskorúak valamint a rászoruló családok és nagycsaládosok karácsonyi támogatására a Népjóléti Közhasznú Közalapítványon keresztül

Előterjesztő: dr. Nagy Gábor Tamás
polgármester

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: a karácsonyi támogatást a Népjóléti Közhasznú Közalapítványon keresztül vezénylik le. Hagyományosan nem csak egy köszöntőt küldenek a rászorultak részére, hanem egy 6.000 forint összegű pénzbeli, illetve természetbeni juttatást tartalmazó utalványt is. A két karácsonyi rendezvény költségeit állja az Önkormányzat. A Pénzügyi, Tulajdonosi és Jogi Bizottság, valamint az Egészségügyi, Szociális Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolták a határozati javaslatot. Határozathozatal következik.

212/2012.(XI.29.) Kt. sz. határozat

Budapest I. kerület Budavári Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2012. évi „egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások” keretének terhére, elszámolási kötelezettséggel 17.180.000 forint támogatást nyújt a Népjóléti Közhasznú Közalapítványnak a kerületben élő, 80 év feletti polgárok egyszeri 6.000 Ft összegű támogatására illetve az I. kerületben élő hátrányos helyzetű családok és nagycsaládosok támogatására a karácsonyi ünnepekre való tekintettel. Az előirányzat változását a soron következő költségvetési rendeletmódosításkor át kell vezetni.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

(15 szavazatból 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal egyhangúlag **elfogadva**)

dr. Nagy Gábor Tamás, elnök: megköszönte a jelenlétet a képviselőknek. A legközelebbi ülés december 13-án, azaz két hét múlva lesz. Az ülést bezárta.

Budapest, 2012. december 12.

